

## Z 招募

全市招募  
巾帼志愿者

本报济宁5月2日讯(记者 张建丽) 为给妇女儿童营造更好的生存和发展环境,连日来,济宁妇联在全市范围内广招巾帼志愿者。

记者了解到,这是济宁妇联第一次招募志愿者,招募活动以“关爱母亲、呵护未来”为主题,按照“立足基层、面向家庭母亲孕妇、见诸日常、细致入微、持续发展”的原则进行。巾帼志愿者要以服务孕妇及困难群体为重点,弘扬“团结、友爱、互助、奉献”的精神。

凡年满14周岁以上,身体健康,有劳动能力(未满18周岁的须持有监护人同意的书面材料并签字),具有良好思想道德品质和社会奉献精神,遵守国家法律法规的,市民均可报名参加。报名通过后,将由市妇联统一注册编号,发放胸牌和证书,随后还会开展一系列的具体活动。

## L 旅游

徐州千名母亲  
将游汶上梁山

本报济宁5月2日讯(记者 曾现金) 2日,记者获悉,汶上、梁山和徐州三地联合推出“母亲游”线路,推出阳光真情献母亲一日游活动。5月8日(母亲节)千余名母亲将游水泊梁山,拜宝相寺。

汶上县文物旅游局副局长陈洪亮介绍,这是三地跨区域合作的又一次尝试。徐州新闻旅行社已连续5年在母亲节组织“带母亲出游”活动。

旅行社精心安排线路,将于5月7日、8日发团。母亲们将游览水泊梁山景区,并欣赏景区中精彩的真假李逵、燕青打擂、英雄聚义等情景表演。午餐后乘车赴汶上参观宝相寺。

## J 经济

雨润肉类加工项目  
落户泗水

本报济宁5月2日讯(记者 马辉 通讯员 包庆淼) 日前,由江苏雨润集团投资的泗水泉润养殖基地项目开建,该项目投资1.2亿元,年出栏10万头优质种猪与商品猪,是全省在建的规模最大的种猪与商品猪生产基地,这标志雨润肉类加工项目建设拉开序幕。

## Z 重点

## 高铁曲阜东站孔子大道竣工

工程总投资7.2亿元,全长7.9公里

本报济宁5月2日讯(记者 李蕊 通讯员 武海廷) 4月30日,备受社会关注的京沪高铁曲阜东站孔子大道正式贯通。它的建成标志着京沪高铁曲阜东站配套工程建设取得了阶段性胜利。作为京沪高铁曲阜东站的配套设施,孔子大道工程经过100天的艰苦奋战,成功实现了贯通。

采访中记者了解到,孔子大道是京沪高铁曲阜东站的重要配套工程,也是京沪高铁沿线站点中最长的连接线,投资规模大、协调难度大、建设工期紧。工程指挥部和全体建设者,精心组织、科学施

工,加班加点,仅用100天时间,孔子大道就全线贯通。京沪高铁曲阜东站的设置建设,对于聚集各类要素资源、拉动区域经济发展、放大曲阜历史文化名城效应、助推济宁组团结构城市建设具有重大意义。

据了解,孔子大道工程总投资7.2亿元,全长7.9公里,是京沪高铁沿线站点中最长的一条连接线。途中架设上跨石铁路桥、下穿京台高速桥两座大桥。其中,上跨石铁路桥长756米,宽43米,高13米,它的建成使京沪高铁又多了一道亮丽的风景线。

## K 看点



## 别样劳动节

为了庆祝劳动者自己的节日,“五一”期间,淄矿集团岱庄煤矿的煤矿工人们欢聚一堂,举行了一场别开生面的“工人运动会”。其中,有钓鱼、接力赛跑、比穿工作服等项目,大家在运动中收获着一分快乐。图为该矿机电队参赛选手正在向终点冲刺。

本报通讯员 陈凯 刘鹏 摄

## C 餐饮

## 济宁烹饪大师及烹饪名师出炉

本报济宁5月2日讯(记者 陈鸿儒) 4月30日上午,济宁市烹饪餐饮业协会在运河宾馆召开第二届会员代表大会,会上,对烹饪餐饮业的先进集体和先进个人进行了表彰,并为获得济宁市烹饪餐饮业烹饪大师、烹饪名师等荣誉的业界精英进行了颁奖。

当日,济宁市烹饪餐饮业协会的148家会员单位和300多名会员齐聚一堂,进行了换届选举,表彰了

济宁市餐饮业先进集体和先进个人,并为获评烹饪大师、烹饪名师、服务大师、服务名师的业界精英进行了颁奖。

据了解,济宁市烹饪协会成立6年来,先后举办了四届京杭运河美食节和孔府菜美食节,塑造了孔府菜、运河美食等全国的餐饮品牌,餐饮业收入6年翻了三番,平均年增长率达20.39%。

## W 文化

## 文化遗产日济宁主题确定

本报济宁5月2日讯(记者 张建丽 通讯员 张骥) 记者从济宁文广新局获悉,2011年中国文化遗产日济宁主题目前已经确定,即“传承文化遗产 感悟魅力济宁”。

据介绍,为办好2011年中国文化遗产日主场城市(济宁)活动,从3月1日起,中国文化遗产日主场城市活动领导小组办公室面向社会广泛开展了济宁主

题征集活动。共收到应征作品300件。这些应征作品创意新颖,从不同角度诠释了济宁的文化特色和城市特质,具有良好的宣传效果。

目前,经过专家评审,报请市领导同意,最后确定了2011年中国文化遗产日济宁主题为“传承文化遗产 感悟魅力济宁”。该主题体现了济宁特色,具有时代气息和强烈的感染力。

## H 环保

曲阜环保资源  
中转站启运

本报曲阜5月2日讯(记者 刘守善 通讯员 孔辉)

近日,曲阜市环保资源中转站正式启动运行,该中转站可将生活垃圾压缩处理后,全部运到济宁中科环保电力有限公司进行集中处理。

曲阜市环保资源中转站位于时庄街道前坊村327国道北侧,占地30亩,设计规模转运生活垃圾近期300吨/天,远期600吨/天。主要承担全城乡生活垃圾的转运工作,将生活垃圾压缩处理后,全部运到济宁中科环保电力有限公司进行集中处理。工程自3月初开工以来,曲阜住房和城乡建设局作为牵头承建单位,从开工建设到运行仅用时47天,是今年重点城建工程首个竣工运行的项目。

中转站的建成使用,真正实现了垃圾无公害化处理,将有利于构建生活垃圾“村收集、乡运输、市处理”的长效管理机制。该中转站的建成和投运,标志着该城乡垃圾处理进入了一个环保型、效益型的崭新阶段。

济宁曲阜机场  
多措施提升服务

本报5月2日讯 为迎接航空旅游旺季的到来,提高机场整体服务水平,5月份济宁曲阜机场继续大力开展服务升级年活动。将在坚持安全第一、旅客至上服务理念的基础上,对岗位分工不断细化,严格落实员工的岗位职责,变被动服务为主动服务,不断为旅客提供安全、高效、方便、满意的服务。

在活动期间,济宁曲阜机场将已完成装修改造的贵宾室投入使用,优化了服务硬件环境。同时还将针对特殊情况下的航班保障工作,开展有针对性的业务培训,不断提高员工特殊情况下的应急处理能力,切实做好旅客、货主的服务工作,尽量防止发生各类投诉事件。

此外,针对有可能出现的各种特殊情况,机场将进一步完善不正常航班服务工作预案,避免因机场原因延误航班。为及时了解社会需求,听取旅客意见,改进服务工作,还将进一步完善投诉电话值班制度。(李蕊 整理)